

Hallituksen kokous 14/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:30 27.10.2020



**Läsnäolevat:** Inkeri Vuori (puheenjohtaja), Anders Brandt (varapuheenjohtaja), Johanna Kupari (sihteeri), Petja Salminen (taloudenhoitaja), Milla Koponen (tiedottaja), Sarianna Helander (kertsikeisari), Aatu Ruohonen (tapahtumavastaava), Timo Pihjalämäki (keittiömestari), Maria Saario (AV-vastaava), Saku Mattila (opintovastaava), Joonas Raudaskoski (hallituksen jäsen), Meeri Mäkelä (VR:n päätoimittaja), Oona Hartikainen

### 1. Kokouksen avaus

**Kokous:** Avataan kokous ajassa 18:35

### 2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

**Päätös:** Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

**Kokous:** Lisätään kohdat 10.5. hallitusesittely ja 10.6. äänestys e-lomake

**Päätös:** Päätetään lisätä ylläesitettävät kohdat esityslistaan sekä hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 4. Edellisen kokouksen 13/2020 pöytäkirjan hyväksyminen

**Päätös:** Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

### 5. Ilmoitusasiat

**Kokous:** Keskiviikko 5.5. Alina-salin vuoro varattiin Helix ry:lle. Tänä ajankohtana luentokurssit ovat loppuneet ja ainoa asia yhtäaikaaisesti laboratoriokurssit. Maatalous- ja metsäylioppilaiden liiton (MMYL ry:n) sitsit mahdollisesti myös 5.5. 27.10 on alkanut Alina-vuorojen toinen varauskierros, johon Helix ry aikoo osallistua.

Timo Pihjalämäki kertoi, että uudet sohvapöydät on hankittu kerhuhuoneelle. Helix ry ei saanut Helsingin yliopiston ylioppilaskunnan (HYY:n) kalustetukea, sillä ei tilat eivät kuulu HYY:lle. Edellisessä kokouksessa päätettiin budjetiksi 120 euroa. Lopulliset kulut olivat 131,27 euroa. Kokouksessa keskusteltiin mahdollisesta sohvien puhdistuksesta ja tekstiilipesurin lainaamisesta. Pesuri tarvitsee pesuainetta, jonka hinnaksi tulisi n. 10 euroa. Jos tekstiilipesurille käy jotain, ainejärjestö on siitä vastuussa.

### 6. Posti

Hallituksen kokous 14/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:30 27.10.2020



**Kokous:** Heinon tukulta on tullut lasku, eräpäivä 25.10.2020, verollinen summa 341,27 euroa.

## 7. Talous

**Kokous:** Petja Salminen kertoi, että taloudellisesti muutoksia ei ole. Verkkolaskutusoperaattorin hankinta on ollut hankalaa. Nimenkirjoitusoikeushakemus on mennyt läpi syksyllä, mutta siitä ei ole tullut ilmoitusta. Tilinkäyttöoikeus on vain taloudenhoitajalla. Hänellä on pyrkimys vaihtaa pankkia tämän vuoden puolella.

## 8. Opintoasiat

**Kokous:** Saku Mattila kertoi että 27.10. on ollut Biosfäärin opintotoimikunnan kokous, johon pyydettiin mukaan Helena Åhlström. Åhlström haluaa lisää opiskelijoita mukaan toimintaan. Puheenaiheeksi nousi laboratoriokurssin järjestäminen. Åhlström kertoi ottavansa yhteyttä kurssin vastuopettajiin. Suvi Tairalta on tullut viesti, jossa hän kertoo että keväälle yritettäisiin järjestää laboratoriokurssin ylimääräinen ryhmä. Mahdollinen poikkeuksellinen tapa suorittaa laboratorio-kurssi on sellainen, että taidot voi hyväksilukea työssäkäynnillä tai työharjoittelulla ja Moodle-tenttien tekemisellä.

Kontaktiopetusryhmän kokous dekaanien kanssa on ollut 26.10. Suunnitelmassa on tehdä muokkauksia kontaktiopetus-ehdotelmaan. Määritelmässä on ollut ongelmia, erityisesti opettajien käytettävien työtuntien osalta. Seuraavassa kokouksessa käsitellään muutosehdotuksia. Henkilökunnan ja opiskelijoiden puolelta halutaan kommenttia kontaktiopetus-ehdotukseen.

## 9. Vapaa Radikaali

**Kokous:** Meeri Mäkelä kertoi että tarvittava materiaali on kerätty VR:ää varten. Seuraavan lehden teemaan hän pyytää ehdotuksia. VR mahdollisesti painoon seuraavien viikkojen aikana.

## 10. Esitettävät asiat

### 10.1. Syyskokous

**Kokous:** Inkeri Vuori kertoi, että syyskokous pidetään Zoomin kautta. Vuori ja varapuheenjohtaja Anders Brandt päästävät ihmisiä sisään ilmoittautumislistan avulla. Kokouksessa kokeiltiin äänestämistä Zoomin kautta. Äänestämisen on toimivampi kuin e-lomakkeen kautta äänestämisen. Host ja co-host voivat laittaa itsensä puhelimen kautta äänestämään, jotta välttyään suljetun äänestyksen sääntöjen rikkomiselta. Ääntenlaskijaa ei ole, vaan Zoomin kautta tapahtuu automaattinen ääntenlasku. Kysymykseksi nousi et, että voiko ääntenlaskijaa yhdistää kokouksen pitäjiin.

Hallituksen kokous 14/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:30 27.10.2020



Muiden ainejärjestöjen kokousten ajankohtia ovat 11.11. Symbioosin syyskokous, 24.11 Svunken rf:n syyskokous ja 26.11. Biosfäären syyskokous. Näiden mukaan Helix ry:n syyskokouksen ajankohta tulee olemaan 19.11. klo 18:00. Kutsu lähetetään 5.11. Ylimääräinen kokous 9.12. klo 18:00 sääntömuutoksen tiimoilta. Brandt päästää osallistujat sisään. Äänestyksen kysymykset sekä kokouskutsun laatii Inkeri Vuori.

## **10.2. Sääntömuutos**

**Kokous:** Käsitellään, tarkennetaan ja virtaviivaistetaan sääntömuutoksia, katso liite 1 ja liite 2 mahdollisista muutoksista.

## **10.3. Ylimääräinen yhdistyksen kokous**

**Kokous:** Ylimääräisen kokouksen ajankohta päätettiin yllä. Päivämäärä on 9.12.2020

## **10.4. Tapahtumakyselyt**

**Kokous:** Aatu Ruohonen ei ole vielä ehtinyt tehdä tapahtumakyselyä. Hän aloittaa sen tekemisen tällä viikolla.

## **10.5. Hallitusesittely**

**Kokous:** Inkeri Vuori aloittaa instagramin-esittelyn puheenjohtajana. Yksi ihminen esittelee virkansa ja postaa storyn Helix ry:n instagramiin. Myös toimihenkilöitä, joita ei ole hallituksessa voisivat postata storyyn. Inkeri Vuori tekee Excelin vuoroista.

## **10.6. Äänestys e-lomake**

**Kokous:** Äänestyksen tulos oli seuraavan vaihtoehdon puolella; vanha postaus jätetään esille ja laitetaan sen alkuun uusi teksti. Tehdään uusi postaus, jossa viitataan vanhaan. Joonas Raudaskoski ja Saku Mattila tehneet postausta. Postaus ylös ensi viikoksi.

## **11. Menneet tapahtumat**

### **11.1.**

**Kokous:** Ei menneitä tapahtumia.

## **12. Tulevat tapahtumat**

### **12.1. Biofilmin photowalk xx.11.2020**

Hallituksen kokous 14/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:30 27.10.2020



**Kokous:** Marraskuun loppupuolella Timo Pihlajamäki, Saku Mattila ehdotti 21.11.2020 alustavasti, tiedotetaan myöhemmin.

#### **12.2.** Työelämätapautuma

**Kokous:** Tapahtuma on työn alla.

#### **12.3.** Liikuntatapahtuma

**Kokous:** Ideoitiin liikuntatapahtumaa. Esimerkiksi Uppo-tyyppinen tapahtuma. Vaihtoehtoina lenkkeily ja GPS:llä kilometrien keräily. Suunnistusta ehdotettiin.

### **13. Biosfääri ja MMYL**

**Kokous:** MMYL ry liittokokous 24.11. Helix ry on aikaisemmin laittanut 2 henkilöä ehdolle joilla on äänioikeus liittokokouksessa. Valtakirja on kirjoitettavana. Päätös tehdään ensi kokouksessa.

### **14. META**

**Kokous:** 7 vuoden maksuton jäsenyys varhaisimmat jäsenet 2018, kaikki ennen sitä ovat poissa GDPR:n takia. Keskusteltiin jäsenrekisteristä.

Helix ry:n Sieniexcua ehdotettiin mahdolliseksi tapahtumaksi.

### **15. Seuraava kokouksen ajankohdan päättäminen**

**Kokous:** Seuraava kokous pidetään 11.11. klo 18:00.

### **16. Kokouksen päättäminen**

**Kokous:** Päätetään kokous klo 20:35.

---

Puheenjohtaja Inkeri Liikanen

---

Sihteeri Johanna Kupari